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TemMaTuyeckKnuii ANKTaHT.

Hanaure cymmy yncen 500 v 200

Q00 YMEHBIIXTE Ha 200

YMeHbllIaeMoe 130, BBlYUTaemMoe 40. Hanagure pa3HOCTb.
Kak peiianu atu npumMepb1?

[lomorure CTpamunie 3anmcaTpb BCe TPeX3HAYHbIE
YK C/1a, KOTOPbIe MOXKHO COCTABUTH U3 TUPP 9, 2, 7.

[IpengcTaBbTe YMCIIO 927 B BUZE CYMMBI Pa3psiAHbIX
CJIaraeMBbIX.

Periite ynoOHBIM CTOCOOOM: K cyMMe 20 U 8 TpubaBUTH
>

M3 cymMBbI QO U 2 BBIYECTH 10.



64 - (30+1) =
64 — 30 — 1=
64 -1-30 =
64 -30+1=



64 — (30+1) =33
64 — 30 — 1= 33

64 —-1-30= 33
64-30+1=235



YT100BI BBIYECTH CYMMBI U3
YHUCJIA:

MootcHO 6bINOSHUMBb OeUCMBUS NO
NOPsOKY,

Moorcro éviuecmsv U3z 4ucia aroooe
cjiacaemoe, d us ocmankKda
6blHUecnmos dpyeae cjiacaemoe.



«BplauTaHmue CyMMBbI U3
qUCJIay.
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@ 627 — (400+10+5)=
627 — (400+10+5)= 627 — 400 — 10 —5 =
329 — (300+10+9)=
329 — (300+10+9)= 329 — 300 — 10 — 9 =
580 — (102+98)=
580 — (102+98)= 580 — 200=
345 — (53+47)=
345 — (53+47)= 345 — 100 =
176 — (97+76)=
176 — (97+76)= 176 — 76 — 97=
478 — (78+394)=
478 — (78+394)= 478 — 78 -394 =






P
C.52 Ne3

1 CI0COo0:
1)1000-375=625 (p.)
2)625 - 158 = 467 (p.)
2 CI0Co06:
1)1000-158 = 842 (p.)
2)842 - 375 = 467 (p.)
OrTBeT: 467 pyOel CTOUT 2 MOKYIIKaA.
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CYMHBIM U CMEKAJIUCTBIN)

Bo BpeMs 00€BBIX YUCHHUM COJIAAThI
IpoAeaiv ImyTh JimHo 950Mm. Ha
OpoHeTpaHcnopTeEpe — 428M,monoca
IPENATCTBUM POaoKaIach 247m,
OCTaJILHOU IyThb -MapuI-0pocok. Kakoe
PACCTOSIHUE 3aHsI MaplI-OpOCOK?



| 428 KM | 247 KM ?
050 KM
Peluenwue:
= E 522
428 247
522 KM 275 KM

OTBeT. 275 KM 3aHsIJI MapIll — OPOCOK.
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[Tymry ...

BeruuTaro (ckiaabiBa) e JUHULIEL. ..
Beruunraro (ckiaabiBar) JECATKU...
CyuTaro COTHU:
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bLICTPO U NPaBUJ
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«bBICTPO U IPABUJIBHO!»
OOpa3sen 1j1s OPOBEPKU:

207 404 98 397
514 829 19 126
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[lomaluHee 3agaHune

Y.: ¢.53 Ne5 (1,2 cTonbuk),
0, /






